

简讯

聚宝石化（2025）第七期

综合行政部编制

2025年5月30日

聚宝石化召开全体党员干部大会

——深入学习贯彻中央八项规定精神

为深入贯彻落实中央八项规定精神，切实推进公司作风建设，5月28日下午，安徽聚宝石化科技有限公司在机关大楼五楼大会议室组织召开全体党员干部大会。



公司全体党员以及领导干部参加此次会议。

会议由总经理马志高主持，他首先带领大家回顾了中央八项规定的具体内容，并逐条解读了其含义，阐述了中



中央八项规定是新时代加强党的建设重大举措，是全面从严治党的有力抓手。公司全体干部职工要深刻领会中央八项规定精神实质，切实把思想和行动统一到党中央决

策部署上来。随后总经理马志高结合公司实际，对贯彻落实工作提出了具体要求：公司全体干部职工要坚决与党中央保持高度一致，要大力弘扬团结协作精神；在工作中要相互理解、相互尊重；在日常生活中厉行勤俭节约，也要积极向上、



执行董事李新河在总结讲话中深入分析了当前国内外政治、经济形势，深情回顾了中国共产党发展的历程，指出特别是党的十八大以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，人民生活和谐安康。



他强调，面对国内外新形势新挑战，公司上下必须团结一心，共同迎难而上。同时要进一步提高思想认识，强化责任担当，不断学习提高工艺操作水准，以优良作风推动公司各项工作。号召全体党员干部职工要像爱护自己的家一样爱护聚宝石化这个大家庭，以主人翁的姿态投身到企业的建设

与发展。要始终保持昂扬向上的精神状态，统一思想提高战斗力，把力量凝聚到生产经营工作上来，以此为契机，以更加务实的工作作风、更加饱满的工作热情去建设、维护聚宝石化大家园。

此次会议的召开，进一步统一了思想、凝聚了共识，持续强化了公司工作作风建设。